Приложение 1

Изменения и дополнения к Образовательной программе дошкольного образования МДОУ № 7 (в условиях сохранения рисков распространения COVID-19)

              В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования», решением Совета педагогов, протокол от  02.07.2020 № 4, письмом Роспотребнадзора от 08.05.2020 № 02/8900-2020-24 в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 до снятия ограничений, внести изменения и дополнения  в Образовательную программу дошкольного образования  МДОУ № 2  с  02.07.2020 года:

Содержательный раздел 
2.2 Описание вариативных форм, способов, методов и средств реализации Программы
<...>
             Построение образовательного процесса основывается на адекватных возрасту формах работы с детьми. Выбор форм работы осуществляется педагогом самостоятельно и зависит от контингента воспитанников, оснащенности дошкольного учреждения, культурных и региональных особенностей, от опыта и творческого подхода педагога,  эпидемиологической ситуации в регионе.
             Если в регионе неблагоприятная эпидемиологическая обстановка, существует высокий риск заражения детей инфекционными заболеваниями, в том числе коронавирусной инфекцией, любые формы работы с детьми, которые предполагают массовость, например, концерты, праздники, спортивные соревнования и другие, необходимо запретить. 

Организационный раздел
3.5 Модель организации воспитательно-образовательного процесса на день
<...>
              Необходимо исключить все массовые мероприятия и совместные репетиции в музыкальном зале.
               При использовании музыкального зала для проведения занятий, после каждого посещения должна проводиться влажная уборка с применением дезинфицирующих средств.
              Образовательные и воспитательные занятия с детьми при благоприятных погодных условиях, соответствующих требованиям 2.3/2.4.3590-20, должны максимально проводиться на улице. Необходимо следить, чтобы дети гуляли строго на отведенных для их групп площадках и не контактировали с детьми из других групп.
            Проводить физкультурные занятия  в групповых помещениях и  на прогулочных участках.
              Проводить утреннюю гимнастику в групповых помещениях с использованием аудиозаписей с музыкальным сопровождением.
 






















