Как сохранить психическое
здоровье ребенка
 Психическое здоровье – это душевное здоровье. Оно включает в себя нормальное эмоциональное, поведенческое и социальное самочувствие. Физическое и психическое, а также социальное здоровье взаимосвязаны между собой. Психически здоровый человек – это, прежде всего человек спонтанный и творческий, жизнерадостный и веселый, открытый и познающий себя и окружающий мир не только разумом, но и чувствами, интуицией. Психически здоровый человек живет в гармонии с собой и окружающими. Достаточно часто трудности ребенка берут начало еще в младенчестве (от рождения до года). В раннем возрасте (от 1 года до 3 лет) сохраняется значимость взаимоотношений с матерью, но важным становятся и взаимоотношения с отцом. 

Ранний возраст является особо значимым для формирования «Я» ребенка. К неблагоприятным типам взаимодействия матери с ребенком в этом возрасте можно отнести:
А) слишком резкое и быстрое отделение, которое может быть следствием выхода матери на работу, помещения ребенка в ясли, рождения второго ребенка и т. п. ;

Б) продолжение постоянной опеки над ребенком, которую нередко проявляет слишком тревожная мать.

Отец в этом возрасте должен быть физически и эмоционально доступен ребенку, поскольку он:

А) подает ребенку пример отношений с матерью;
Б) выступает прообразом внешнего мира, то есть освобождение от матери становится не уходом в никуда, а уходом к кому-то;

В) является менее конфликтным объектом, чем мать, и становится источником защиты.

Следующий фактор риска – это отсутствие одного из родителей или же конфликтные отношения между ними. Роль конфликтных взаимоотношений часто недооценивается, но они могут привести к нарушениям у ребенка половой идентификации или, более того, обусловить развитие невротических симптомов: энуреза, истерических приступов страха и фобий. У некоторых же детей они могут привести к характерным изменениям в поведении: сильно выраженной общей готовности к реагированию, боязливости и робости, покорности, склонности к депрессивным настроениям, недостаточной способности к аффектам и фантазированию.

     Следующий фактор – это явление родительского программирования. Вследствие чрезвычайно выраженной потребности в любви родителей ребенок стремится адаптировать свое поведение так, чтобы соответствовать их ожиданиям, опираясь на их вербальные и невербальные сигналы. Такой ребенок проживает не свою жизнь, а ту, которую ему «запрограммировали». При внимательном изучении такой ребенок чаще всего демонстрирует повышенную тревожность, неуверенность в себе, а иногда и выраженные страхи.

       Взрослый для ребенка – не просто условие личностного развития, а один из непосредственных участников этого процесса, его субъект. Между взрослым и ребенком устанавливаются глубокие личные взаимоотношения, или, точнее, взаимоотношения, внутри которых осуществляется личностное становление и развитие каждого. В этом смысле мы говорим о развивающих взаимоотношениях ВЗРОСЛЫЙ – РЕБЕНОК. Совместная деятельность взрослого и ребенка, их сотрудничество и содружество в реальных, живых контактах друг с другом – вот та среда, в которой развиваются личность ребенка.
